

贫困母亲“两癌”救助金发放

16名患者各获1万元公益金

本报聊城11月7日讯(记者 刘云菲 通讯员 魏晓倩) 近日,市妇联、市卫生局在临清市举行“全国妇联、中国妇女发展基金会‘贫困母亲两癌救助’中央专项彩票公益金”发放仪式,全市共有16名患有乳腺癌、宫颈癌的贫困母亲分别获得1万元的救助金,其中临清市9名,东阿县7名。

聊城市历来高度重视妇女儿童的健康健康,将妇女儿童的健康事业纳入了经济社会发展的总体规划,并作为优先发展领域纳入了妇女儿童发展

规划,自2009年实施农村妇女“两癌”(宫颈癌、乳腺癌)检查项目以来,全市各级妇联主动发挥自身的职能优势,先后开展了一系列主题鲜明的帮扶活动,取得了显著成效。

市妇联、市卫生局举办女性健康知识讲座,通过邀请医护专家,为妇女讲授健康保健知识,提高女性健康意识;组织卫生战线的巾帼志愿者深入各乡村开展妇女健康宣传,丰富女性医护知识,改善农村妇女健康状况。开展为母亲送健康工程,联合卫生部门进行免

费健康查体,帮助妇女及时发现病兆,及时医治,先后为全市70000多名妇女进行了妇科病普查,并通过开展社会募捐,申请基金等途径,为贫困患病妇女寻求帮助,共为2万多名贫困妇女筹集救助金60万余元。

今年,聊城市阳谷县、东阿县被列为全国农村妇女“两癌”检查项目县,市妇联将联合市卫生局,按照全国、省妇联的要求做好安排部署,为35—64岁农村妇女免费进行宫颈癌和乳腺癌检查,并对确诊的妇女进行救助治疗。

为防睡懒觉聊大要求学生早读

本报聊城10月7日讯(记者 陈洋洋) “早上要早起上早操,还要晨读,好困啊!”近日,聊城大学各学院实行做早操和晨读,防止学生睡懒觉、不锻炼,有学生欢迎,也有学生抱怨。

据悉,聊大计算机学院周一至周五组织大一、大二学生早操,防止学生睡懒觉、不吃早餐等。体育学院将早操和专业训练结合,单纯的跑步锻炼改为丰富的社团竞技训练、专项比拼技能等。农学院积极组织学生“晨读温习”,为每个班指定固定晨读教室,引导学生温习专业理论和英语等。还有学院在孔子像下晨读《论语》,有的学院要求学生晨读后制定自己当天的学习计划。

“没课的时候我经常睡到10点多,最近天天7

点起床。”各学院要求学生早起做操的做法,受到不少学生欢迎,但也遭到了抱怨。文学院一名学生说,他觉得早起挺好,最近他每天都早起,以前没吃过早餐,现在天天吃早餐,上课也有精神,一天充实多了。也有不少学生表示,大学生时间应自由,不应强制早起。“我两次早上没去,被班里通报批评了。”一名女生说,她起晚了直接去图书馆自习,但因为没参加统一活动,被批评了。

聊城大学相关部门表示,今后根据学校安排,学生工作部(处)、校团委将集中推广第八套广播体操,并根据学校早操早读实际制定和出台相关的管理和考核办法,推动各学院早操早读活动。



7日,聊大雷锋义工队体育学院的10多名学生来到孤寡老人家中,帮他们干一些农活和家务活,向老人们表达关爱。(陈洋洋 许文豪 陈宝 摄)



老城区修水池

7日,工人在楼西大街修水池。据了解,老城区四条大街临街建筑前要修建水池。建好后将在水池中养鱼供人欣赏。本报记者 邹俊美 摄

好心村民帮七旬迷路老人回家

本报聊城11月7日讯(记者 李军 通讯员 赵玉国) 7日上午,在平县贾寨镇前付村农民吴西申家里发生了感人的一幕:吴西申家里来了两位远在河南濮阳市范县杨集乡王马桥村的“客人”,王宝红王喜才父子,来接已走失5天多的75岁老人吴爱莲(王宝红的婶子)回家。

5日晚上8点多,前付村村民吴西申吃过晚饭,照常在家里的院外散步,突然在院墙外的猪圈旁发现一位蓬头垢面、衣衫不整的老人,上前问话,老人神志不清只是说冷,吴西申叫来妻子张景玲一起将老人搀回了家。

到了家里,问老人从哪里来,老人总是回答不出,前言不搭后语,得知老人2天多没吃东西,张景玲立刻为她煮了一碗鸡蛋面,并为老人洗手、洗脸。老人双脚浮肿,张景玲亲自为老人泡脚换了双新袜子,老人感动得直说谢谢,说自己遇到了好心人。

当晚,夫妻两人让老人住在了自家的热炕上。夫妻俩纳闷是谁家丢了老人,她的家人一定很着急,听口音不像是本地人,好像河南地方话。第二天一大早,吴西申便和村支部书记张栋联系说明情况,张栋闻讯赶到吴西申的家,经过沟通和交

流方才得知老人大的情况。

张栋火速赶到派出所汇报了此事,派出所民警韩玲玲上网查询核对后,联系到了河南当地派出所,当天,经过多方努力终于找到了老人家人。由于天已经很晚,7日上午,远在河南范县的王宝红和王喜才父子才赶到贾寨镇前付村与老人见面,感谢吴西申张景玲夫妇好心人,收留、照顾自己的老人。王宝红父子在家已经找了好几天,始终没有音讯,与老人见面后,激动得不知说什么。吴西申说:“老人能安全回家,我们心里终于踏实了。”

临清市地税局 构建和谐征纳关系

为迎接党的十八大胜利召开,临清市地方税务局进一步转变思想观念,强化服务理念,积极构建和谐征纳关系。

首先,优化工作环境。对工作场所认真整理打扫,给纳税人创造一个良好舒心的服务环境;对工作人员的一举一动、一言一行严格要求,提升服务水平。

其次,助力企业发展。开展与小企业“一对一”帮扶活动,通过开展培训、上门辅导等方式,帮助小企业建账建制,规范会计核算、健全财务制度,提高小企业财务管理水

平。主动与重点税源企业进行交流探讨,归集并分析同类企业存在的普遍性问题,帮助企业找准发展的着力点和突破口,助力企业做大做强。

第三,强化税企沟通。建立税收优惠政策邮箱通告方式,会计人员与税收人员网络交流沟通方式,将税收优惠政策定期给相应的企业发送。企业在账务处理上有疑问需要帮助时,可以随时与税务人员进行沟通,税务人员认真解答他们的疑问。

(宋少春 赵伟)